

永康日报

2015年6月
乙未年四月廿一
星期日 今日8版
第8012期

7



市委常委会专题研究反腐倡廉工作 强化主体责任 全面从严治党

首席记者 王晓鸣

本报讯 3日,市委书记徐华水主持召开市委常委会,专题研究党风廉政建设和反腐败工作。会议传达学习了近期省、金华市纪委重要会议精神,研究提出贯彻落实意见,听取了市委、市政府领导班子成员履行一岗双责情况的汇报,提出了明确要求,审议通过了《2015年党风廉政建设和反腐败工作组织领导和责任分工》《永康市党的纪律检查体制改革实施方案》《永康市各镇(街道、区)纪(工)委书记、副书记考核办法》等一系列重要文件,并对近期重点工作进行了全面部署。

会议指出,从严治党是一个永恒课题,党要管党丝毫不能松懈,从严治党一刻不能放松。全市各级党组织和纪检监察组织要深入学习领会习近平总书记在浙江考察时重要讲话精神,把总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的新思想新论述新要求,转化为全面从严治党的政治自觉,落实到强化主体责任和监督责任的各项任务中,

体现在推进反腐倡廉建设的新成效上。要坚持标本兼治,加大治本的工作力度,严格按照纪律和法律的尺度,把执法和执纪贯通起来。

认真履行党风廉政建设主体责任,是全面从严治党的最基本要求,是党委的重大政治任务。会议要求各级党组织要明确责任分工,把共同担责的体系建好。要按照党委班子、主要负责人、班子成员三个层次落实主体责任的具体履责要求,层层传导压力,形成落实主体责任的制度保障体系和工作传导体系。

会议要求,党委落实主体责任,关键是找准工作的着力点和突破口。要在党员干部管理上严明纪律,各级党组织和领导干部要持之以恒用三严三实要求,加强对党员干部的教育、管理和监督,引导党员干部始终做到言有所畏、心有所戒、行有所止;要在狠刹四风问题上动真碰硬,深入开展从严管理落实年活动,扎实推进五整治五强化正风肃纪工作,紧盯端午等重要节日和具体问题,不断加大执纪监督和通报曝光力度,坚决查处顶风违纪案件;

要在纪检体制改革上全力支持,把支持纪检监察机关三转作为落实主体责任的重要内容,旗帜鲜明、态度坚决地领导和支持纪委推进体制改革,落实纪委书记、纪检组长不分管其他业务规定,要通过深化三转,把纪律和规矩挺到最前沿,突出执纪特点,体现纪律审查的政治性。

会议强调,要严格责任追究,把严守规矩的意识树牢。要按照权责一致的要求,将责任追究作为落实主体责任的重要保障,以带电的高压线,强化党员干部的纪律规矩意识。党政领导班子成员要按照一岗双责要求,及时了解各部门单位党组织领导班子及其成员履行主体责任情况,指导解决工作推进中的困难,督促对存在的问题抓好整改落实。要按照上级党委和市委强化主体责任的意见要求,进一步完善党风廉政建设责任考核和突出问题整改落实机制,认真执行三书两报告制度,把考核结果作为对党委班子总体评价和班子成员业绩评定、奖励惩处、选拔任用的重要依据。

会议强调,要明确党委(党组)班子、主要负责人、班子成员所负责任,对发生严重违纪违法案件和落实主体责任不力的单位和个人,实行一案双查,既追究当事人责任,又追究相关领导责任;既倒查党委的主体责任,又倒查纪委的监督责任;既倒逼领导干部抓规矩、严规矩,又倒逼党员干部守规矩、讲规矩。同时要进一步完善反腐败协调小组的组织协调机制,加强党对纪律审查和案件查办工作的统一领导,加强纪检监察机关同司法、审计等部门的协调配合,形成反腐败工作的强大合力。

会议要求,各级党组织要紧紧围绕四个全面战略布局,贯彻全面从严治党新要求,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,推动党风廉政建设主体责任落地生根,真正把永康的党风廉政建设和反腐败工作落到实处、抓出成效。



推动全市干部群众干事创业的强大动力 论深入学习贯彻习近平总书记在浙江考察时重要讲话精神

本报评论员



在举国上下扎实推进四个全面战略布局之际,在我市全面打造经济社会发展升级版的关键时期,习近平总书记亲临浙江考察指导工作,给了浙江人民极大的信心,也极大振奋了永康人民干事创业的信心和决心。我市广大党员干部正以百倍的激情,掀起学习贯彻重要讲话精神的热潮。正如市委书记徐华水近日在署名文章中所提到,对于心怀梦想、心有激情的党员干部来说,绝不能在最好的位置上睡觉。对照总书记

的新要求,就是全体党员干部的责任,也是使命。

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,我们要牢牢把握干在实处永无止境、走在前列要谋新篇的新使命,牢牢把握继续发挥先行和示范作用的总要求,牢牢把握八个方面的重要任务,围绕干好一三五、实现四翻番,坚持和深化八八战略,大力推进四个全面战略思想和战略布局在永康的生动实践。

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,要发挥党员干部的带头表率作用,层层发动精心组织学习,采取个人自学、集中讨论、组织宣讲等多种形式,学深、学透讲话的精神内涵。把总书记对浙江发展的关心重视传递到全市每

一位干部群众心中,转化为推动全市干部群众干事创业的强大动力。

永康的一次出发,实现了由穷到富的转变,但其依靠消耗资源粗放型发展,在倒逼我们必须改变前行的方向。近些年,我市全力推进五水共治、三改一拆、四换三名、四破攻坚等行动,积极开展全国循环经济示范城市、全国质量强市示范城市等创建工作,成效已然显现,为发展腾挪出了空间,让百姓重新享受到了绿水青山、悠悠的惬意。

永康二次出发任重而道远,前路更不平坦。我们惟有坚定不移地按照绿水青山就是金山银山的路子走下去,真正做到坚定信心干在实处,集思广益谋布新篇,永康才能实现有质量、

有效益、可持续的发展。

我们要始终高举工业强市大旗,继续坚持从保障和改善民生做起,并以务实创新的态度勇敢迎接改革的挑战,尤其要在重点领域和关键环节上实现新突破。广大党员干部是带领全市人民二次出发的领头羊、引擎器,必须持之以恒抓作风、严管理,深入推进全面依法治市,真正撑起一把把务实为民、美丽温暖的保护伞。

干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,这是永康的新使命,更是新动员令。我们要以学习贯彻重要讲话精神为新契机,咬定目标鼓足干劲,真正让讲话精神落地生根、开花结果。为编制好十三五经济社会发展规划,为我市二次出发建设两美永康奠定坚实的基础。



涉粉企业消防演习

5日,在芝英镇某公司厂房内,进行火灾事故应急抢救演练。镇政府、派出所、消防中队、卫生院等共同参加演习。市消防大队领导、相关涉粉企业负责人以及市民现场观摩。见习记者 颜悦 摄

中高考结束后如何犒劳自己

过不了多久,紧张的中高考过后,考生们会选择什么样的方式来犒劳自己呢?记者调查,参加夏令营、外出旅游成为首选。

社会点击

3版

